

R 热点

中国人民银行副行长接受采访时表示： 中国实际已是世界第二大经济体

中国人民银行副行长、国家外汇管理局局长易纲昨日在接受采访时表示，“二次探底”的可能性较小，中国经济增长全年可达9%以上。

易纲说，中国经济增长全年可达9%以上，这应当说是相当高的增长了。中国实际上现在已经是世界第二大经济体了，经济基数越来越大，增长率肯定应该逐步慢下来，这是第一点。第二点，环

境的约束已经到了空前紧张的时候了，地下水、空气、碳排放，等等。还有一个就是资源的约束，包括能源的进口。按照人类经济增长的规律来讲，今后中国经济增长肯定会逐步放慢一些的。

改革开放30多年来，我国年均GDP增长率在9.5%以上，新世纪的头十年，我国增长率已经超过10%了。第二个十年，如果平均增长率在

7%~8%的话，我们还要看第三个十年，要能够维持5%~6%的增长，那么，中国就实现了50年的快速增长。这在人类历史上是没有过的。中国经济的问题是增长的质量，这就是我们为什么现在要调结构、要转变发展方式，其真正含义都是在提高增长的质量和效益。应该把自己的心态调得更加平和一点。

星报综合

发改委回应未按时下调油价质疑

国家发改委价格司有关负责人30日说，发改委一直严格按照现行成品油价格机制和《石油价格管理办法》调整国内成品油价格。近期国际市场原油价格有些波动，但未达到调价边界条件。这位负责人在回应有关发改委首次没有按时下调油价的质疑时表示，这样的质疑“没有任何依据，纯属主观臆断”。
据新华社

国防部：中国军队不威胁任何国家

昨日，国新办举行中国军队参加国际救援行动及军队建设情况新闻发布会，有记者就“中国军力发展对部分亚洲国家造成威胁”一说提问，国防部新闻事务局局长、国防部新闻发言人耿雁生大校阐述了中方的立场。耿雁生强调，中国的战略意图是透明的，中国军队的发展是合理适度的，不会对任何国家构成威胁。
据中新社

美军飞机坠毁造成4人死亡

美国军方29日证实，在美国阿拉斯加州埃尔门多夫空军基地28日发生的一起坠机事故中，机上4名乘员全部遇难。埃尔门多夫空军基地发布的一份声明说，4名死者中3人来自阿拉斯加空军国民警卫队，另1人是该基地现役军人。美军调查组正在对坠机事件进行调查，但目前尚未公布导致坠机的具体原因。
据新华社

K 看点

浙拟立法规定打妻子要赔偿

浙江省十一届人大常委会第19次会议29日审议《浙江省预防和制止家庭暴力条例(草案)》。根据该草案规定，法院支持遭遇家庭暴力的受害人获得赔偿金。

浙江省人大在立法中界定，行为人以殴打、捆绑、残害、强行限制人身自由或者其他手段，给家庭成员的身体、精神等方面造成一定伤害后果的行为，即为家庭暴力。草案指出，法院审理涉及家庭暴力的婚姻案件，对受害人依法请求损害赔偿的，要依法予以支持。
星报综合

“霸王”闯入报社殴打记者

昨日下午16点左右，一位自称“霸王”(霸王国际集团)上海公司经理的男子带着三名男子来到位于上海的《每日经济新闻》报社。其中两人围堵在报社门口不让记者和工作人员出入，还不时捶打和踢踹报社大门，当报社记者上前询问时，该自称是霸王上海公司经理的男子先是言语攻击随后开始推打记者。在正常的工作秩序受到干扰的情况下，记者拨打了110报警。目前警察已经将当事人带到公安局调查。“霸王”此次上门打记者，可能与《每日经济新闻》之前曾经报道霸王洗发水的新闻有关。
星报综合

南平校园惨案家长索赔490万

昨天上午，福建南平校园惨案中受伤学生及死者家长起诉南平实验小学、福建省教育厅和南平市教育局一案，在南平延平区法院开庭审理。

6名原告要求被告赔礼道歉，要求赔偿金额总计超过490万元。北京著名公益律师郝劲松以及另外两名北京律师为6名原告提供法律援助。

今年3月23日，福建南平发生残杀小学生的惨案，8名学生死亡，凶手郑民生已执行死刑。受害学生家长表示，学校在这起事件中也负有不可推卸的责任，因此将南平实验小学告上法庭。庭审结束，法官没有当庭作出宣判。
据《法制晚报》

W 万象

男孩拍下诡异飞行物照片



昆明市10岁小朋友小李，7月13日下午2点30分在家中拍下一组“诡异飞行物”的照片。照片显示在一座高楼前空中，飘浮着一个长条状红色物体，顶端红红的比较鲜艳；空中的不明物体比高楼前空中的物体颜色更浓、更亮一些。小李说，这个不明飞行物体积足有两个窗户那么大，“圆脑袋长尾巴很像一只红色大蝌蚪”，椭圆的“脑袋”呈深红色，右上方还有白色的条纹，整个“脑袋”一直散发着红光。这个神秘的发光体，让小李仰着头足足观察了40多分钟。他认为，风筝会随风飘动，但这个物体完全没有随风移动的迹象，而是忽左忽右漫无轨迹地浮动。

飞碟问题云南民间分析室负责人段立新老师看过照片后指出，由于缺乏具有说服力的高质量照片或视频资料，所以很难给所拍到的照片下定论。对于研究判断来说，视频要比照片更有力，而且一定要拍摄到地面参照物。
据《春城晚报》

英镇长偷拍少女洗澡被曝光

据英国媒体报道，英国一位前镇长因被控利用摄像机偷拍少女洗澡画面，畏罪自杀。

55岁的保罗·托马斯曾是英国伍特斯镇镇长，他在今年2月被曝偷拍少女洗澡画面后辞职。4月份，他被发现在河边上吊自杀。据了解，他在受害者的浴室里安装摄像机，偷拍她们洗澡的画面。托马斯最终在河边自杀，尸体被一位遛狗的当地居民发现。警察在尸体旁还发现了梯子和公文包，公文包内装满了他写给家人的忏悔纸条。
星报综合

S 社会

警方凭彩票号码侦破杀人案

5月24日上午10时许，武汉某广告公司女老板梁某报警称：该公司22岁男员工黄某被人杀死在公司办公室内。民警通过调阅录像，发现案发后员工余洋匆匆从公司出来后翻小区院墙逃走，由此初步认定余洋有重大作案嫌疑。警方上网查询余洋的相关信息，却无论如何也查不到。在余洋租住的房间及物品里，除了他的近照及一张号码为630726的彩票外，几乎找不到任何跟他有关的信息。

警方发现，在余洋曾经大量购买的彩票上，又发现“630726”这一串数字经常被反复买。民警怀疑这个号码是余洋的生日，民警试着用这个号码对其银行卡综合分析，终于破解了银行卡密码。通过对银行卡追踪，发现案发当日其逃离现场后曾持卡在光谷步行街农行取过款。警方最终查明，“余洋”的真实身份是曾在当地一家粮站工作过的员工周公明，6月12日，周公明被警方抓获归案。
据《武汉晚报》

六旬翁下空调车后高温猝死

昨日下午14时许，在重庆陈家坪汽车站，一六旬老人倒在车站出站口的排水沟里。120急救人员称，该老人极有可能是因下空调车后，无法适应室外40多度的高温，突发心脑血管疾病猝死。

该老人两名外孙称，当日上午，他们和60多岁外公从重庆双桥区乘大巴车到主城玩耍。下午14时许，祖孙三人在陈家坪汽车站下车后，老人感到身体不适，约5分钟后，老人突然倒在台阶下排水沟里，急救人员赶到后确认老人已死亡。
中新网

情侣车内亲热分神致三车相撞

前日，在石家庄石安高速上，一对小情侣在新车内亲热，导致一起三车相撞的交通事故。据车主王先生介绍，因为新车刚刚到手，内心有些兴奋，又是第一次开车带女友出来，忍不住有些“亲昵之举”，正分神的时候，与前面一辆重型货车发生追尾，最终导致三车相撞。
据《燕赵晚报》



最长舌青年

能用舌头舔眼睛



据美国媒体28日报道，美国加州20岁男孩尼克·阿法纳西耶夫号称拥有全美最长的舌头，他可以轻松地用舌头舔到自己的眼睛，还能用舌头来发短信，相当神奇。

据报道，尼克从小就发现自己的舌头要比同龄人长，随着身体长高，舌头也跟着长长。目前，他的长舌头可以舔到眼睛，还异常灵活，能随意变形。尼克的舌头长9厘米，接近世界纪录了。他靠着长舌拍了50多部影片，《变形金刚3》剧组也邀请他演出。
国际在线

最不幸男孩

脑袋仅有拳头大



河南南阳一个9岁男孩王小(化名)，身体其他部位基本正常，只是脑袋明显小，只有大人的拳头那么大，还不到正常儿童的二分之一。一位医学专家说，小小患的是狭颅症，通俗地讲叫做小头畸形，是由于颅缝早闭造成的。由于颅缝闭合得早，颅骨无法继续生长，进一步影响到他脑子的发育，他的语言、运动都将受到影响。
据《大河报》